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Bomnpoc II[a/HeT
1 MeeTcst 1M B OpraHu3anui MeHo?
A) na, Juis BCeX BO3PACTHBIX TPYII H PEKUMOB (QYHKITHOHHPOBAHHSI .
OpraHu3alu
b) n1a, HO 6e3 ydera RO3pacTHBIX IPYIIT -
B) et o
2 BBIBELIEHO JIM IUKJIMYHOE MEHIO JJIsl O3HAKOMJICHHUS POAUTENIEH U eTei ?
A) na ’ —+
b) Her ; ' =
3 BBIBEIICHO JIM €XKEAHEBHOE MEHIO B YJI00HOM JUIsl 03HAKOMIIEHUSI POIUTENEH U ieTell MecTe
i3
A) na -+
b) HeT T
4.  |B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI 015017
A) na, IO BCEM JTHSM e
b) HET, MIMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXHBIE JTHU '—'
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeleHHbIe OJII0/1a U TIPOIYKThI
A) na, 110 BCEM JTHAM —+
b) HEeT, UMEIOTCS IIOBTOPHI B CME)KHBIE JHH —
6.  |COOTBETCTBYET JIKi PErTIAMEHTHPOBAHHOE [IMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB TIHIIHU
eKUMY (QYHKIIMOHUPOBAHUS OpraHU3AIHHN?
A) 1a - o
b) Her e
7.  |EcTb 1M B.OpraHU3aIMy IPHKA3 O CO3JIaHUH M TOPsIKe paboThl OpaKepakHOM KOMUCCHH?
A) na , +
b) Her _
8 Ot BCeX JIM apTHii MPUTOTOBIEHHBIX OJIIO/I CHUMAaeTcsl Gpakepax?
A) na —+
b) net ' s
9 BrIABIIANIUCE JIM (haKThI HE JI0IyCKa K peaii3aliiy 010/ U MPOAYKTOB 110 pe3yJibTataMm
a00ThI OpakepaXKHOW KOMHCCHH (3a IEpPUO He MeHee Mecsiia)?
A) HEeT -
b) na —
10 |Co3aHbl 1M YCJIOBHS JIUTSI OPraHU3ALUH TUTAHKS JETEH C yIeTOM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBBS
(caxapHblii 1uabeT, MUIIEBbIC AJICPIHHN)?
A) na -+
b) Het -

11

[IpoBonuTcs 1 yGopka MoMeIneH i mocie Kakaoro mpueMa ImHim?




A) na

+

b) Het

—

12

KOMHCCUU?

KauecTBeHHO /1M IpoBeieHa yOOpKa MOMEIIeH I sl TIPHeMa MHIIKA Ha MOMEHT paboThI

A) na

+

b) Her

—

13

OOHapyXUBaJIKCH JIM B HOMEIICHUSX IS IPAEMA MUK HACEKOMEBIE, I'PBI3yHbI
KU3HEIESI TETIbHOCTH?

H CJICABI UX

A) HET

—+

b) na

—

14

Co3z1aHbl JIn YCJIOBHUSA 1JIA CO6JIIOI[CHI/ISI AC€TbMHU IIPaBUJI JIMYHON TUTHUEHBI?

A) na

b) Het

| 1+

15

BeIsiBisiuch v 3aMe4YaHus K COOJIIOICHUIO IEThMH IIpaBUJI JIMYHOM TUTHEHBI?

A) HET

b) na

—+

16

BBISBIISINCE JIM IIPH CPABHEHHH PEATH3yEMOT0 MEHIO C YTBEP)KIECHHBIM MEHIO
HMCKJIFOUEHUS OTIEJIbHBIX OO U3 MEHIO 7

(hakTbl

A) HET

b) na

|4+

17

Vimenu 1y GakThl BEIIAUM JIETSM OCTHIBIICH TTHIIH ?

A) HET

-+

b) na i

e
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